

Информационно-аналитическая справка
об организации профилактической работы по предупреждению детского травматизма и
дорожной безопасности проведенных совместно с сотрудниками ГИБДД с родителями в
МАОУ СОШ № 3 п. Двуреченск
за 2021 год.

В целях повышения эффективности работы по предупреждению детского травматизма и профилактики в школе проводится методическая работа с педагогами, родителями, законными представителями обучающихся и обучающимися по правилам безопасного поведения на дороге.

Вопросы профилактики детского травматизма рассматриваются на совещаниях педагогов, заседаниях методических объединений, классных руководителей. По результатам обсуждения принимаются конкретные решения.

На 2020-2021 учебный год имеется утверждённый план профилактической работы по предупреждению детского травматизма и дорожной безопасности. Вопросы изучения правил безопасного поведения и профилактики травматизма отражены в следующих документах школы:

- План работы классного руководителя
- План совместных действий МАОУ СОШ №3 с ГИБДД
- Планы воспитательной работы классных руководителей

Содержание работы по вопросам профилактики травматизма и дорожной безопасности раскрывается на родительских собраниях и классных часах. Классные руководители ежемесячно проводят инструктажи по охране жизни и здоровья обучающихся, а так же «минутки безопасности» ежедневно.

Разработаны памятки по дорожной безопасности для обучающихся и их родителей. Классными руководителями проводится регулярная работа в социальных сетях по вопросам дорожной безопасности, правил перевозки детей автомобильным транспортом, памятки для родителей на время календарных каникул.

Проводятся родительские собрания по вопросам реализации комплексных мер обеспечения безопасности, сохранности жизни и здоровья детей.

В рекреации школы оформлены стенды для родителей «Правила безопасности детей в школе, дома, в общественных местах». Своевременно проводятся расследования случаев травматизма в школе. Организовано дежурство администрации и педагогических работников на переменах. Обучение и инструктажи со всеми работниками производится регулярно, согласно утвержденному графику.

В школе организован «Родительский патруль» для повышения активности родителей и детей к обеспечению безопасности дорожного движения и привитию устойчивых навыков безопасного поведения в любых дорожных ситуациях.

На начало учебного года, 1 сентября 2021 г проведен совместный рейд работника МО МВД России «Сысертский» лейтенанта полиции Банных А. С. с родительским патрулем, для расширения представления родителей об окружающей дорожной среде и правил дорожного движения.